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KESIR CESITLERI

3. TAM SAYILI KESIRLER : Bir veya birden fazla bUtion ile basit kesirden olusan kesirlere
denir.

@ Asagidaki drnegi inceleyip bosluklar doldurunuz.
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@ Tam savyili kesirlere érnekler veriniz.

@ Asagidaki kesir sayillarinin kutucuklarini belirtilen renklere boyayiniz. (Baska renkler de kullanabilirsin.)
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@ Asagidaki tam sayili kesirlerin okunusunu érnekteki gibi yaziniz.
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@ Sekillerin boyall kisimlannin ifade ettigi kesir sayilarini érnekteki gibi yaziniz.
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@ Asagidaki tam sayili kesirleri sekille gésteriniz.
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TAM SAYILI KESIRLERIN SAYI DOGRUSUNDA GOSTERILEMSI

2
3 3_ kesrini sayl dogrusunda gdsterelim. PAY : PAYDA :
1. asama : Kesrin tam kismi 3 oldugundan kesrin kendisi ___ ile ___ arasindadir.
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2. asama : Sayl dogrusunda 3ile 4 arasi ___ es parcaya ayrilir ve es parcalardan ___ tanesi alinirsa 3%

tam sayili kesri elde edilir.
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@ Asagidaki tam sayil kesirleri sayr dogrusu Uzerinde gosteriniz.
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@ Asagida verilen kesirleri drnekteki gibi sayr dogrusundaki yerleri ile eslestiriniz.
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KESIRLER KONUSUNDA NELER BiLIYORUM?

@ Asagida verilen kesirleri, cesitlerine gore kutucuklar icine yerlestiriniz.
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Yandaki sekil bir tam ise asagidaki sekillerin boyall kisimlarini kesir olarak gésteriniz.

@ @

@ Asagida verilen kesirlerin yerini sayl dogrusu Uzerinde bularak okla eslestirin.
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Q 10 kesri bir basit kesir; kesri bir bilesik kesirdir.  Buna gore, 4+» en cok kac olabilir?
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